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Русија и Иран потписали споразум о испоруци С-300; Путин: Борбена готовост
руских оружаних снага порасла

  

ДУБАИ – Русија и Иран потписали су споразум о испоруци система противваздушне
одбране С-300, изјавио је данас генерални директор Ростеха Сергеј Чемезев на
међународном авио-салону „Дубаи ершоу 2015”.

  

  

Чемезов је додао да ће, када први део уговора буде реализован, Иран повући судску
тужбу, коју је покренуо против Русије због неуспуњавања тог уговора, преноси Спутњик.

  

На овогодишњој манифестацији, која се одржава од 8. до 12. новембра, представљени
су наоружање, војна техника ратног ваздухопловстава, средстава ПВО, космичка
техника, цивилна авиација и технологија.

  

„Дубаи ершоу” се одржава од 1989. године у сарадњи са владом и цивилном авијацијом
Емирата Дубаија и Министарства одбране Уједињених Арапских Емирата.

  

Владимир Путин: Борбена готовост руских оружаних снага порасла
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СОЧИ – Руски председник Владимир Путин оценио је да је операција у Сирији показала
да је борбена готовост руских оружаних снага порасла.

  

„Благовремене мере су појачале борбену готовост и способност наших оружаних снага.
То се добро види у антитерористичкој акцији коју водимо на захтев сиријског
руководства”, казао је Путин на конференцији, посвећеној стању и
одбрамбено-индустријском комплексу, преноси ТАС С.

  

  

Он је указао на стабилан рад руског одбрамбено - индустријског комплекса, који
снабдева оружане снаге напредним ракетним системима и вишенаменским нуклеарним
подморницама, као и површинским бродовима.

  

Путин је најавио да ће флота борбених авиона и снаге противваздушне одбране бити
надограђене, као и оружје и опрема за копнене и ваздухопловне снаге. Према његовим
речима, изненадне провере и војне вежбе су потврдиле високу борбену готовост
оружаних снага, а најважнија вежба је била „Центар 2015.„

  

Очигледно је да ће закључци и предлози, донети на основу резултата вежби, послужити
као основа за планове изградње и развоја оружја и услуга војних снага, у периоду од
2016. до 2020. године, казао Путин. „Стабилност у одбрамбеној индустрији је важна
подршка националној економији у целини и сектору који запошљава стотине хиљада
људи, додао је он.
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(Танјуг)
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